

ВАЖНО, НЕ В ЧЬИХ РУКАХ, ВАЖНО – В ЧИСТЫХ

(2-я стр.)

Пятница,

4 октября 2002 года

№191 (10026)

ТИРАЖ 21.985

Газета основана

23 октября 1934 года

СУРГУТСКАЯ

ВЧЕРА

Об итогах летнего отдыха детей рассказала на пресс-конференции журналистам местных СМИ заместитель мэра города Любовь Кошелева.



СЕГОДНЯ

«Прямую телефонную линию» с сургутянами с 11 до 12 часов по телефону 28-62-62 проводит председатель городского комитета по здравоохранению Николай Герасимович Гвоздь.



ЗАВТРА

На канале «OPT» начинается показ «Последнего героя-2». Съемки 13 серий производились в Малайзии. Напомним, что среди 20 героев, попавших на остров, есть сургутянин Александр Новин.

ВЧЕРА губернатор ХМАО Александр Филипенко и представитель президента в УрФО Петр Латышев приезжали в Сургут и поздравили коллектив «Сургутнефтегаза» с юбилеем.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ энергетическая комиссия 2 октября увеличила на 9,33 процента тарифы на транспортировку нефти по системе магистральных нефтепроводов АК «Транснефть».

ПОСЛЕ ремонта возобновила работу универсальная библиотека «Сургутнефтегаза» по ул. Энтузиастов, 32. Читателей ждут здесь каждый день с 11 до 19 часов (кроме воскресенья и понедельника).

ПЯТОГО октября в 15 часов в актовом зале Сургутского педагогического института начнется вечер «Летящая муза Марины Цветаевой». В программе - моноспектакль Ирины Луговой «Серебряные дребезги» и свободное чтение стихов Марины Цветаевой.

8 ОКТЯБРЯ в «Сургутгазпроме» состоится Всероссийская селекторная пресс-конференция гендиректора «Межрегионгаза» Николая Горновского по перспективам развития российского газового рынка.

ЗАВТРА в актовом зале Сургутского университета состоится торжественное чествование бронзового призера 9-го чемпионата баскетбольной суперлиги «В» - команды «Университет» (Сургут).

В СУРГУТЕ 2 октября в одном из кабинетов ОАО «Сургутнефтегаз» был похищен сотовый телефон стоимостью 22 тысячи рублей, принадлежащий инженеру фирмы, гражданину Финляндии. Обстоятельства выясняются.

По сообщениям российских и региональных СМИ.



Коллаж Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Символика трех углов: предупреждение, спасение и помощь

У спасателей своя история - семидесятилетняя - 3-я стр.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро

4 октября облачная погода, осадки. Ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду, днем западный, порывы до 15-28 метров в секунду. Температура ночью и днем +2,+4 градуса, днем +4,+6 градусов. Давление в течение суток будет падать.

5-6 октября ПО ОКРУГУ облачно, осадки, преимущественно в виде снега. Ветер северо-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -2,-7 градусов, днем -1,+4 градуса.

Минимальная температура 4 октября была зарегистрирована в 1998 году (-11,0 °C), максимальная - в 1974 году (+13,8 °C).

Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

ПОБЕДИЛИ еженедельного розыгрыша программы «Постоянный клиент» (23.09 по 30.09):

• Куликов Г.П. приз 200 литров АИ-92

• Кожевников В.А. приз 100 литров АИ-92

• Ромашка А.Ф. приз 50 литров АИ-92

Напоминаем:

«Карту постоянного клиента»
вы можете получить БЕСПЛАТНО
на любой АЗС компании «ГЕЛЕУМ».

Тел. 24-04-06. www.smta.ru

4 ОКТЯБРЯ 2001-го «СТ» отметила, что мода на телефонные звонки о ложном заминировании тех или иных объектов в городе пошла на убыль. Скажем, если за весь 2000 год, таких «терактов» набралось аж 109 штук, то с января по октябрь 2001-го их было «всего лишь» 24. Хорошая тенденция, тьфу-тьфу...

НЕ ИЩИ... НЕ ТРАТЬ ВРЕМЯ ПОЗВОНИ
Магазин ЕвропА
КОМПЬЮТЕРЫ
TV-ВИДЕО
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
(3462) 51-55-55, 28-67-67
628400, Тюменская область, г. Сургут
Острожского, 14/2
Http://europe.zssk.ru

«Горячая линия» слушает...

- Хотелось бы задать вопрос Н. Гвоздю. До каких пор в наших поликлиниках будут торговать всякой всячиной? Приходишь в больницу, а там кругом ведется торговля. Ведь это медицинское учреждение, а не рынок.

Председатель комитета по здравоохранению Николай Гвоздь ответил:

- Что касается продажи различных товаров в медицинских учреждениях, то могу сказать, что продают их не только у нас. Как говорится, есть спрос и есть предложение. Продавцы ходят и по предприятиям города. Для охраны лечебных учреждений людей у нас нет. Также мы не можем специально для этого выделить персонал. Поликлиники открыты для всех людей города, и поэтому уследить за всеми невозможно.

Николай Герасимович также прокомментировал вопрос «Почему врачи не разуваются, когда приходят к клиентам?», который мы публиковали в одной из «ГЛ»:

- Участковые и врачи «Скорой помощи» приходят в дома с улицы. И по этикету они не обязаны снимать обувь.

- Мой муж работает в «Тюменьэнерго». Я никогда не работала и сижу дома с ребенком. Организация мужа оплачивает нам садик в размере 50 процентов от стоимости оплаты. Остальную сумму мы вносим сами. Почему нам не оплачивают 100 процентов?

На этот вопрос нам ответила **руководитель пресс-службы ОАО «Тюменьэнерго» Елена Соломина**:

- В коллективном договоре указано, что работодатель компенсирует затраты на содержание детей, посещающих детские дошкольные учреждения, кроме специализированных, не лечебных, по договору в размере 100 процентов, если в обществе работают два работника или ребенок воспитывается в неполной семье, в размере 50 процентов, если в обществе работает один работник.

- Мой сын служит по контракту. В автобусе у него произошел конфликт скондуктором, потому что она требовала с него плату за проезд. Но, насколько известно, контрактники ездят в городских автобусах бесплатно. Или я не права?

Помощник военного комиссара Нина Макрушина посоветовала обратиться за комментариями в кабинеты № 315 или 108 сургутского военного комиссариата со всеми имеющимися у вас документами:

- Если ваш сын служил по контракту в другом городе, то по окончании службы в случае, если эта льгота положена, ему бы выдали удостоверение.

Окончание на 3-й стр.

Важно, кто стоит у руля

Какая отрасль народного хозяйства, по вашему мнению, должна полностью оставаться под контролем государства? Именно так звучит вопрос нашего сегодняшнего опроса.

Ирина, работник «СНГ»:

- Трудно ответить с ходу на этот вопрос. Наверное, стоит изучить мировой опыт в этом плане. Я сначала подумала о сельском хозяйстве, а потом решила, что если эта сфера будет монополизирована государством, то в итоге развалится даже то, что есть сейчас. У государства, как мне кажется, должны быть пакеты акций нефтяных компаний, газовых и т.д., но львиная доля этих акций должна находиться в руках бизнесменов. Смотрите, у нас только одна государственная нефтяная компания, а вместе с тем остальные, что находятся в частных руках, живут весьма и весьма неплохо.

Николай, водитель:

- Сельское хозяйство ни в коем случае нельзя отдавать всяkim АО да ЗАО, хлеб всегда должен оставаться в государстве - мало ли что? А про остальное сказать затрудняюсь.

Ольга, PR-менеджер:

- За государством должны обязательно оставаться нефть, газ, энергетика, то есть те сырьевые ресурсы, что добываются у нас. То, что строила

вся страна, взять и акционировать - это по меньшей мере несправедливо. Благо, что те, кто работают сегодня в серьезных частных компаниях, и зарплату получают, и акции имеют на руках. Но ведь те, кто все это начинал, в большинстве своем остались ни с чем. Например, мой отец. Он прокладывал связь по Тюменской области, но он не имеет никаких акций, хотя положил на этом Севере свою жизнь.

Алексей, молодой специалист:

- Безусловно, оборонная промышленность должна оставаться исключительно в руках государства, а то мало ли что! Насчет остальных сфер, думаю, было бы достаточно, чтобы контрольные пакеты акций находились у государства, а компании, занимающиеся разработками в той или иной сфере народного хозяйства, имели какую-то часть акций.

Марина, студентка:

- На мой взгляд, не так важно, какую отрасль народного хозяйства курирует именно государство. Важно, чтобы все, что делается в ней, делалось

на благо страны. Если в каждой отрасли будут стоять у руля заинтересованные в росте благосостояния государства и его граждан люди, то и так все будет хорошо.

Юрий, ученик 9-го класса:

- Не знаю, как остальные сферы народного хозяйства, но оборонная промышленность должна оставаться только за государством. А то закупят американцы какой-нибудь стратегический завод и начнут свои порядки наводить, боеприпасы производить, чтобы в том же Ираке использовать...

Елена, бортпроводница:

- Нефтегазовая и оборонная промышленность должны быть за государством. Остальные, вполне возможно, могут находиться и в частных руках. Я, например, не знаю, как мне бы работалось в государственной авиакомпании. В нашей же - «Когалымавиа» все получается замечательно. Зарплата выплачивается вовремя, компания заинтересована в зарабатывании денег - следовательно, увеличивается количество рейсов... Выходит, что и нам хорошо, и пассажирам удобно.

Опрашивала Александра АНТОНОВА.

«СИН» набирает обороты

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

Телекомпания «Сургутинтерновости» за последние несколько месяцев собрала целый букет наград в различных международных и региональных конкурсах. Что означает: уровень компании значительно возрос и нашим коллегам действительно есть чем гордиться. Чем не повод встретиться с коллегами и побеседовать об их достижениях?

По мнению шеф-редактора информационной службы «СИН» Ольги Соколовской, самой престижной прежде всего для команды информационников стала недавняя победа на конкурсе творческих работ по деятельности «Сургутнефтегаза», итоги которого огласили недавно.

- Для нас, конечно, это рывок, - говорит Ольга. - За последнее время уровень наших новостных программ стал на несколько порядков выше прежнего. И приятно, что нефтяники нас отметили прежде всего за объективность, потому

В этом году компания представляла свои новости на конкурсе «ТЭФИ-регион», но уже в первый день просмотра стало ясно: нам ничего не светит. Хотя за прошедший период уровень новостных программ у нас значительно улучшился. Но я не расстроилась. Меня обрадо-

щем году мы войдем на «ТЭФИ-регион» в какую-нибудь из номинаций. Растем, и это главное.

Хотелось бы подчеркнуть, что нынешняя наша победа на конкурсе «СНГ», среди наших зрителей для нас куда более важна, чем достижения на всех выездных конкурсах.

Тем не менее стоит перечислить завоеванные «СИН» награды. Ролик «Берегите воду» завоевал Гран-при на региональном ТВ-фестивале в Тамбове и получил первую премию на международном фестивале «Спасти и сохранить» в Ханты-Мансийске. Он был отмечен как социальный ролик. На этом же фестивале лучшим был признан экологический проект «Ноосфера», который снимается не первый год и пользуется большой популярностью. Скорее всего потому, что не боится поднимать и отражать проблемы в экологии. Именно

это и заслужило высокую оценку жюри на международном конкурсе в столице округа. Учитывая, что в этом фестивале принимают участие телекомпании не только всей России, но и из ближнего и дальнего зарубежья, это признание дорогое стоит.

На ялтинском международном конкурсе спецприз синовцы получили за программу по туберкулезу - она была признана самой актуальной и профессионально сделанной.



Фото: Леонида БЕРЕЗНИКОВА

Новости

Самая северная заработала

Начался отсчет рабочего времени на самой северной компрессорной станции ООО «Сургутгазпром».

К возведению свайных оснований под первые объекты этой современной северной КС строители приступили в феврале 2001-го, а в завершающую стадию стройка вошла летом 2002 года. Выполнение графика строительства строго контролировалось ОАО «Газпром», потому работы непосредственно курировал главный инженер «СГП» Игорь Иванов.

26 сентября, на несколько дней раньше утвержденного планом сро-

ка благодаря напряженной работе коллектива первые два агрегата Пуртазовской КС стали работать на трассу, качая газ Заполярного месторождения. 27 и 28 сентября к ним присоединились еще два агрегата из шести. Оставшиеся механизмы сейчас проходят стадию наладки и тестирования, по завершении которых самая северная КС будет готова к эксплуатации на все сто.

Соб. инф.

Практика и теория – на пять с плюсом

Что и говорить, от того, насколько слаженна работа сотрудников правоохранительных органов при ликвидации чрезвычайных ситуаций криминального характера, напрямую зависит покой жителей региона.

Поэтому в рамках традиционного заседания выездной коллегии УВД ХМАО, прошедшего в конце сентября в нашем городе, состоялись семинар-совещание под руководством начальника УВД округа полковника С. Шмидтова, а также командно-штабное учение, координированное начальником УВД округа майором В. Рудоманом, посвященные этой тематике.

Показательная спецоперация по теме «Освобождение заложников», проведенная нашими службами порядка во главе с начальником УВД Сургу-

та и района полковником милиции А. Тупаловым, показала, что правоохранительные органы региона готовы к быстрому реагированию и имеют высокий уровень подготовки. Кстати, в арсенале наших милиционеров не только опыт учений: в середине января 1996 года силами сургутского УВД были освобождены заложники жителя района М. Белозерова, который, будучи вооруженным пистолетом, захватил вахтовый автобус, везший рабочих НГДУ «Быстринскнефть».

Любовь ГРИЗЛЮК.

Что будет со сквером «афганцев»?

Четыре года назад, 3 октября 1998 года, был открыт памятник воинам-интернационалистам.

Инициатива его создания принадлежит СГООВИА «Саланг». Активное участие в строительстве и благоустройстве мемориала приняли предприятия «афганцев» - ЗАО «Электрострой» и ООО «Шиндан». Значительная сумма была переведена из муниципалитета.

Большой вклад внесли и сами саланговцы. Они неоднократно проводили субботники по очистке парка. Многие из них перечисляли деньги на введение памятника. Так, Юрий Шлягин в течение долгого времени переводил свою пенсию в фонд строительства памятника.

Уже давно идут разговоры по установке на мемориале памятных плит, на которых будут высечены имена погибших воинов. Но с тех пор успело появиться новое поколение ветеранов - «чеченцев». Как заметил Эдуард Логинов, председатель СГОО «Содружество», начальник департамента культуры, молодежной политики и спорта Яков Черняк еще весной обещал выделить



финансы на изготовление и установку мемориальных плит. Однако деньги не поступили до сих пор.

Сейчас в горадминистрации идут разговоры о переименовании парка «афганцев». Однако, по словам директора ЗАО «Электрострой» Владимира Лавренова, бывшего воина-интернационалиста, переименовывать парк нельзя ни в коем случае. Ведь он создан во имя памяти людей, давших жизнь при исполнении своего воинского долга.

Александр КОНЕВ.

СТРУКТУРНЫЕ ОБОИ

более 60 видов!

Цветные и под покраску от 17 руб./м²

СТРУКТУРНЫЕ ОБОИ

Тел.: 37-90-90, 37-92-92

Спаси себя сам

Символика трех углов: предупреждение, спасение и помощь

Сегодня в нашей рубрике мы немного расскажем о тех, кто помогает нам ее создавать, - о спасателях. От том, «откуда есть пошли» оберегающих дел мастера. Тем более что и повод наметился существенный.

Четвертого октября, как мы уже сообщали, исполняется 70 лет Гражданской обороны страны. Примечательно, что постановление о ее создании Совет народных комиссаров издал аккурат в те дни, когда геолог треста «Востокнефть» Васильев исследовал речку Юган на предмет наличия в ней нефти. Однако это просто совпадения, никоим образом друг с другом не связанные.

Появлению службы гражданской обороны в нашем городе мы всецело обязаны отнюдь не нефтяникам, а энергетикам. В 1977 году, когда на Оби возвели ГРЭС, наш городок стал стратегически важным и аварийно-вероятным объектом. Тогда-то и был создан в Сургуте штаб ГО. Его основная задача - «организация защиты населения в условиях возможной войны с применением противником оружия массового поражения и других средств, планирование мобилизационных и эвакуационных мероприятий, организация инженерной защиты и восстановительных работ».

Возглавила сургутский штаб ГО Мария Останина. С апреля 1979 года прерогатива обороны гражданского населения переходит к военным. Должностные лица штаба назначаются из кадровых офицеров. И безопасность жителей города переходит в крепкие руки подполковника А.Н. Баскова.

И пока Сургут производит электроэнергию на пол-Сибири и дает стране «черное золото», в стране происходят глобальные изменения. Авторитет служб, обеспечивающих безопасность гражданского населения, растет и упрочается на государственном уровне. В 1972 году части ГО участвуют в тушении масштабных торфяных пожаров в Подмосковье. Через год ликвидируют последствия взрыва в Сокольниках. В 1975 году на Ярославском шинном заводе происходит сильный взрыв с последующим пожаром. Расчищают завалы и спасают людей опять же наряду с воинскими

формированиями службы гражданской обороны. Затем взрыв на Чернобыльской АЭС, разрушительное землетрясение в Армении. Эти катастрофы ведут к принятию концепции дальнейшего развития системы ГО.

На ГОСУРОВНЕ возникла новая структура - корпус спасателей, ставший основой Госкомитета по делам ГО и ЧС, со значительно расширенными целями и задачами. А в 1994 году председатель комитета Сергей Шойгу настоял на ликвидации структуры ГО в составе Минобороны и ввел ее в состав только что возникшего Министерства по чрезвычайным ситуациям.

Первоначально в Сургуте штаб ГО располагался в здании горвоенкомата, потом - в школе глубокого бурения (сейчас на этом месте бизнес-центр). Не прошло с тех пор и двадцати лет, как штаб вновь вернулся обратно в здание военкомата. С момента его возникновения, 1997 года, управление возглавляет капитан первого ранга Олег Лапин.

Именно под его непосредственным руководством и происходит основательная работа по совершенствованию системы гражданской защиты. Коренным образом меняется объем работы, возложенной на управление, значительно расширяется круг поставленных задач. Но главные требования к спасателям остались прежними - обеспечить безопасность и поддержать жизнедеятельность в условиях военного времени и при чрезвычайных ситуациях мирного периода.

На СЕГОДНЯШНИЙ день самым боевым звеном в городской системе ликвидации чрезвычайных ситуаций является МУ «Сургутская спасательная служба». В ней работает около пятнадцати спасателей. Все прошли спецподготовку. Они совершают выезды для оказания помощи при тяжелых ДТП, вскрывают захлопнувшиеся квартирные и балконные двери. Также по их части обезвреживание взрывчатых веществ.

Не так давно полку «чрезвычайщиков» прибыло. В их структуру влилась муниципальная Сур-

гутская водолазно-спасательная служба.

Интенсивно проводится подготовка молодого племени спасателей. На базе лицея №2 образованы и второй год работают классы спасательно-поискового профиля. Почти восемьдесят старшеклассников и старшеклассниц обучаются правильно действовать в чрезвычайных ситуациях. Несмотря на свой юный возраст, классы спасателей с первых дней создания активно вились в жизнь города. На конкурсе строя и песни в военно-спортивной игре «Полигон» они заняли призовое третье место.

На данный момент в нашем городе объектов особой важности, которые имеют решающее значение для экономики региона, более десятка. В первую очередь, это ГРЭС-1 и ГРЭС-2, железнодорожная станция, аэропорт «Сургут». Из потенциально опасных объектов, использующих в производственных процессах аварийно-химические опасные вещества, до недавнего времени были очистные сооружения «Горводоканала», городской молокозавод, мясоперерабатывающий комбинат. Но теперь они выведены из разряда химически опасных. Аммиак в ходильных установках перерабатывающих предприятий пищевой панели заменен на фреоновые составы, которые более безопасны. Теперь на очистных сооружениях «Горводоканала» вместо хлора для обеззараживания воды применяется ультрафиолетовое облучение. На последнем химически опасном объекте - ОАО «Сургутский рыбокомбинат» аммиачные ходильные установки также заменены на новые стационарные фреоновые установки.

У СПАСАТЕЛЕЙ - символическая эмблема. Белая восьмиконечная звезда на голубом фоне никакого отношения ни к армии, ни к розе ветров не имеет, а называется она «звезда надежды». Оранжевый круг внутри нее - земной шар. Цвет голубого треугольника означает международное сотрудничество. А три его угла - основные задачи спасателей: предупреждение, спасение и помощь.

Подготовил Александр КОНЕВ, при содействии специалистов УГО и ЧС.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

Часы работы: с 9 до 17 часов, перерыв с 13 до 14 часов.
Отдел опеки и попечительства.

«Я - САМЫЙ ПОСТОЯННЫЙ ПОДПИСЧИК»

Любовь ГРИЗЛЮК

Дорогие читатели! Прежде чем я озвучу имя новой претендентки на победу в нашем конкурсе, хочу ответить на вопросы, которые заданы сразу несколькими нашими читателями: принимаем ли мы на конкурс только газету «Сургутская трибуна» или еще и «К победе коммунизма», а также возвращаем ли представленные номера обратно?

Когда мама была маленькой...

Так как оба названия принадлежат одной и той же газете в разные годы существования этого периодического издания, то, конечно же, на конкурс вы можете представить как «СТ», так и газеты с упраздненными названиями, такими, как «Колхозник», «К победе коммунизма» и даже «Организатор», если каким-то чудом газета с таким названием сохранилась в вашем семейном архиве. Редакция обязуется после опубликования отчета о том, что вы приняли участие в нашем конкурсе, вернуть вам газеты, если, конечно, вы не захотите подарить их нашему музею. Говорю об этом только потому, что некоторые читатели сами изъявили желание сделать это. Напоминаю, что всю интересующую вас информацию по конкурсу вы можете получить по тел. 31-04-50.

А сейчас - последние новости.

Нас искренне порадова-

ло то, что не только взрослые заинтересовались нашим конкурсом. Двенацатилетняя Алина Кана пришла к нам в редакцию в сопровождении папы Геннадия и принесла газету... за 1 мая 1969 года! Внутренний разворот «К победе коммунизма» заставил «Лирический фотограф» Ю. Филатова. Среди обилия фотографий, сопровождающихся куплетами из песни на слова М. Матусовского «С чего начинается Родина?», есть снимок из детского сада, куда ходила... мама нашей конкурсантки. Она сама, пятилетняя Марина, теперь Марина Владимировна, стоит на этом снимке вместе с другими ребятишками и воспитательницей. А сохранила эту газету для семейного архива дочери бабушка Алины.

Благодарим нашу юную читательницу Алину Кану за смелость и с радостью принимаем на конкурс этот номер газеты.

4 октября

Кинотеатр «Аврора»

Фантастика «Власть огня». Начало сеансов: 12.00, 16.30, 23.00. Военная драма «К-19». Начало сеансов: 14.00 и 18.30. «Кукушка». Начало сеансов: 21.00.

Сургутский краеведческий музей

С 10.00 до 17.00: Выставка «Лики культуры» (ул. 30 лет Победы, 21-2). Экспозиция «Насекомые мира» (ул. Просвещения, 7).

Экспозиция «Лениниана» (ул. Просвещения, 7).

Экскурсии: «Сургут: город древний, город славный», на Барсову гору и автомобильный мост через Обь. Формируются по мере поступления заказов.

Художественная галерея

Выставка «В Японию без визы».

ИКЦ «Старый Сургут»

Экскурсии по центру. Постоянная экспозиция о традициях ханты и манси в центре коренных народов Севера.

Горсад

С 10.00 до 20.00 - аттракционы, карусели, бар.

Свято-Никольский храм

8.00 - литургия.

Свято-Преображенский храм

8.30 - молебен.

Мечеть

Ежедневная 5-кратная молитва.

До 6 октября продлится священный месяц мусульман Раджаб.

ТВ

На ОРТ сериалы: 9.15 - «Семейные узы». 10.15 - «Кольцо».

14.05 - «Время любить».

15.50 - «Дронго».

Худ фильмы: 12.15 - «Смертельный номер».

23.25 - «Бегущий человек».

Мульт фильмы: 18.45 - Ералаш.

На РТР сериалы: 7.45 - «Бригада».

10.20 - «Закон».

14.25 - «Дикий ангел. Возвращение».

15.20 - «Простые истины».

Худ фильмы: 22.30 - «Игра всерьез».

Мульт фильмы: 18.50 - «Спокойной ночи, малыши».

На НТВ сериалы: 10.50 - «Дальний южник». 16.35, 17.01 - «Она написала убийство».

Худ фильмы: 14.05 - «Опасные гастроли».

22.55 - «Мусорщик».

01.35 - «Человек, который хотел стать королем».

Мульт фильмы: 7.30, 20.15 - «Карусель».

7.45 - Мульт фильм.

На «ЮГе» сериалы: 10.10, 20.00 - «Провинциалка».

12.30 - «Грозовые камни».

15.30, 21.30 - «Ростов-папа».

Худ фильмы: 16.30 - «Лимонный торт».

22.30 - «Бабочка».

00.10 - «Остров Лесбос».

01.55 - «Эротические признания».

Мульт фильмы: 17.30 - Ералаш.

20.45 - Топтыжкины сказки.

На СИИ сериалы: 11.05 - «Загадочная женщина».

16.18 - «Инспектор Деррик».

21.00 - «Моя дорогая Изабель».

Худ фильмы: 22.10 - «Запасной игрок».

03.28 - «Первая любовь».

На СИИ + ТВ сериалы: 14.30, 18.00 - «Амазонка».

Худ фильмы: 10.30 - «Вишневые ночи».

12.40 - «Дама с попугаем».

15.30 - «Мой маленький убийца».

На СТС сериалы: 7.30, 17.00 - «Друзья».

8.00 - «Зачарованные».

9.30 - «Зена - королева воинов».

17.30 - «Полештого».

00.00 - «Убойная сила-2».

Худ фильмы: 21.00 - «13-й воин».

01.10 - «На грани».

02.45 - «Несокрушимый Говард».

Мульт фильмы: 7.00, 14.30 - «Приключения мультишок».

15.00 - «Бэтмен».

15.30 - «Гаргулья».

16.00 - «Шина - королеваджунглей».

На ТНТ сериалы: 6.00 - «Лето нашей тайны».

6.50, 12.15 - «Рэдволл».

7.15, 12.40 - «Кэнди-Кэнди».

7.40, 13.05 - «Маугли».

11.15 - «Первая волна».

13.30, 02.35 - «Лус Мария».

18.30 - «Веселая семейства Твист».

Худ фильмы: 9.00 - «Противостояние».

16.30 - «Крайняя мера».

И АВТОКРАН

И ИВАНОВСКАЯ МАРКА

Открыто представительство в Сургуте
ВСЕ МОДЕЛИ автокранов ИВАНОВЕЦ

- запасные части
- сервисное обслуживание

СУРГУТ: (3462) 51-8249
51-8250

МОСКВА:
(095) 363-3853
363-3870



КС-45717-1
УРАЛ 25 т

Товар сертифицирован

Лиц. МПР Пр-ва Москвы № 033264

(0932) 23-6255
29-1670, 23-7020

www.cranes.ru

МАСТЕР ПЛЮС

Пр-т Комсомольский 25, тел. 25-03-57



От 17 руб./м²

МОЗАИКА

Ул. 50 лет ВЛКСМ 6-А, тел. 32-63-61

НОУ "ЭДИТОР"

Ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 1., Оф. 817, тел. 37-61-34, 51-03-00

Курс Пользователя ПЭВМ

Этот курс предназначен для людей, никогда прежде не работавших с компьютером. В программе обучения: Windows-98, MS-Word, MS-Excel, MS-Power Point, MS-Access, Internet, Архиваторы, Антивирусы, Правовая система "Гарант".

Ценность знаний выше их стоимости!

Курс Бухгалтерский учет

В программе обучения: Бухгалтерский учет и отчетность, Налоговый учет, курс пользователя ПЭВМ, 1-С Бухгалтерия.

НОУ "ЭДИТОР"

Ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 1., Оф. 817, тел. 37-61-34, 51-03-00

ЛингваУентр



ИНОСТРАННАЯ ЛИТЕРАТУРА

открытие выставки 2 октября

Покупайте, заказывайте.

Консультируйтесь!

Магазин "СЛОВО"

Энтузиастов 30 т. 35-23-01 Мира 20/1 т. 32-86-06

ЛингваУентр



"РЫБАК" «рыбак» «РЫБАКО» «рыбак» «РЫБАК»

- СЕТИ финские, лесковые и капроновые..... 440 руб.
- Нить ПОСАДОЧНАЯ, 5 видов..... от 37.00 руб.
- КАТУШКИ, б/и, от 1 до 5 подшипников..... от 220.00 руб.
- НОЖИ складные «ТУРИСТ», 14 видов..... от 40.00 руб.
- СПАЛЬНЫЕ МЕШКИ, 2 видов..... от 825.00 руб.
- РЮКЗАКИ, 6 видов..... от 181.00 руб.
- СУХОЕ ГОРЮЧЕЕ..... 15.00 руб.
- БАЛЛОН СО импортн., для пневматики..... 15.00 руб.
- ПУЛЬКА ПНЕВМАТИЧЕСКАЯ, 2 видов..... от 22.00 руб.
- ЛОДКА «ВЕТЕРОК» с веслами..... 2450.00 руб.
- САПОГИ-БОЛОТНИКИ, 2 видов..... от 300.00 руб.
- БИНОКЛИ, 4 видов..... от 765 руб.
- ЛЕДОБУРЫ, 2 видов..... от 490 руб.
- ЗАПЧАСТИ К СНЕГОХОДУ «БУРАН», 72 наименования

А также

удочки летние и зимние, леска,
блесны, крючки и другое снаряжение.

Прямые поставки - низкие цены.

Обращаться: г. Сургут,
ул. Ленинградская, 3/1, отдел «Рыбак».

База «Влад и К»

ПРЕДЛАГАЕТ



НАШ АДРЕС:

ул. Мелик-Карамова, 16/1
(возле рыбокомбината).

Телефоны:

25-74-41, 35-53-84.

- Вареные колбасы в/с, 72-86 руб.
- Колбасы п/к, в/к, 73-95 руб.
- Сырокопченые, от 195 руб.
- Куры отечественные, 55 руб., а также импортные, окорочка
- Говядина, свинина, баранина, печеньги.
- Фарш свиной, говяжий
- Скумбрия, 76 руб. горбуша, 62 руб. язь х/к, 50 руб. сельдь с/с, 40 руб.

А также более 300 наименований мясной и рыбной продукции.

На базе работает магазин по оптовым ценам.

Официальный дистрибутор торговой марки «Меркури» и корп. «Квиксплер» предлагает

ПОДОЧНЫЕ МОТОРЫ «МЕРКУРИ»

различной мощности, двух- и четырехтактные, винтовые и водометные, различные аксессуары и комплектующие, запасные части, винты, масла, резиновые лодки с жестким транцем.

Новое
поступление!

25 моделей от 2,5 до 250 л/сил!

Вся продукция
США.

Гарантия - 1 год. Последующее обслуживание.

ВНИМАНИЕ!
У нас новый адрес

г. Сургут, ул. Промышленная, д. 11

(р-н Черный Мыс, на территории базы ООО «Братья», АБК, 1-й этаж)

Тел./факс 28-90-55 (в раб. время).

ДИ «Нефтяник»

ОБЪЯВЛЯЕТ набор

В ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ группы:

* Образцовый хореографический ансамбль «Мгновение»

руководитель Т.Сергеева; мальчики и девочки с 5 до 8 лет

* Образцовый ансамбль бального танца «Надежда»

руководитель Н.Жуай; мальчики и девочки с 5 до 10 лет

* Ансамбль бального танца «Вдохновение»

руководитель Н.Шаломенко; мальчики и девочки с 5 до 13 лет

* Ансамбль эстрадного танца «Экзотика»

руководитель Е.Новоселова; юноши и девушки с 14 до 25 лет

* Народный ансамбль народного танца «Юность Сибири»

руководитель А.Уркумов; танцующая молодежь с 14 лет

* Ансамбль бального танца «Сеньоры»

руководитель С.Фирер; с 16 лет и старше

* Вокальная студия

руководители Т.Салиенко и Е.Метелева; с 8 лет и старше

* Молодежное объединение любителей искусства, философии, театра «Лифт»

юноши и девушки от 15 лет.

Запись на вахте ДИ «Нефтяник»,
справки по телефону 42-98-44.

Дом мебели «ФАРАОН» ОГРОМНЫЙ ВЫБОР МЕБЕЛИ

Поступление новых моделей.
Кредит. Доставка.

Обр.: ул. Промышленная, 5. Тел. 77-78-31.

Департамент архитектуры
и градостроительства
извещает кредиторов

муниципального учреждения «Управление строительства автомобильных дорог», что на основании распоряжения мэра города от 23.09.02 № 2745 указанное

учреждение
ПЕРЕИМЕНОВАНО

в муниципальное учреждение
«Управление комплексной застройки города».

31-04-50
51-26-07
31-04-54
31-04-48
корреспонденты.....
31-04-68
51-26-01
отдел подписки и доставки... 31-04-06

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

ЦЕМЕНТ тарированный.... 1600 руб./т со склада

ЦЕМЕНТ навальный..... до ст. Сургут

КЕРАМЗИТ..... 700 руб./куб.м

КИРПИЧ лицевой, рядовой

ПЛИТА перекрытия ПК60x15

Товарный БЕТОН

и другой железобетон.

Заключаем ДОГОВОРЫ на гарантированные поставки

ЦЕМЕНТА, ЩЕБНЯ и ЖБИ.

Тел. 31-18-21, факс 31-18-22.

ОАО «МОДУС» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

литейщик цветных металлов,

начальник литейного цеха,

гальваностег,

слесарь 6 разряда, электрик.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ.:
289-1072, 289-1202.

066 Трибуна Сургутская

не выходя из дома, в кредит. 51-09-09.

Городской Административный Центр «Сургутела»

Городской Административный Центр «Сургутела»